
Організація освітнього процесу в КЗ СОІППО у І півріччі 2023 року 

 

У І півріччі 2023 року у КЗ СОІППО було відновлено проведення курсів підвищення 

кваліфікації за очною формою навчання. Організаційний супровід курсів підвищення 

кваліфікації забезпечує навчальний відділ, який у своїй роботі взаємодіє з відділом технічних 

засобів навчання, науково-видавничим відділом, кафедрами інституту. 

Нормативно-правовою базою проведення курсів та використання технологій 

дистанційного навчання у КЗ СОІППО виступають: 

− Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII; 

− Положення «Про дистанційне навчання» (наказ МОН України «Про затвердження 

Положення про дистанційне навчання» від 25.04.2013 року № 466 із змінами, внесеними 

наказами МОН України №660 від 01.06.2013; № 761 від 14.07.2015; № 1115 від 08.09.2020); 

− Положення «Про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти», 

яке набуло чинності 06.10.2020 року; 

− Положення КЗ СОІППО «Про дистанційне навчання у комунальному закладі 

Сумський обласний інституту післядипломної педагогічної освіти» № 68-ОД від 12.04.2023; 

− Тимчасове положення про нормування педагогічного навантаження науково-

педагогічних працівників з розробки і використання програмно-педагогічних засобів 

дистанційного навчання у КЗ СОІППО №30-ОД від 25.02.2022; 

− Положення про електронний сертифікат підвищення кваліфікації за дистанційною 

формою навчання в комунальному закладі Сумський обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти №191-ОД від 30.12.2020; 

− Положення про електронне свідоцтво про підвищення кваліфікації за результатами 

дистанційного навчання у комунальному закладі Сумський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти №43-ОД від 28.04.2022. 

Для забезпечення гнучкої системи безперервної освіти педагогічних та науково-

педагогічних працівників галузі освіти Сумської області у КЗ СОІППО  використовувалась 

платформа Microsoft Office 365 A1 (застосунок MS Teams). Завдяки застосунку Microsoft 

Office 365 A1 (застосунок MS Teams), яка забезпечує розроблення та використання веб-

ресурсів з навчальною метою управління навчальним процесом та необхідні види навчальної 

взаємодії між суб’єктами з використанням технологій дистанційного навчання у 

синхронному та асинхронному режимах із забезпеченням цілодобового доступу до таких 

ресурсів (табл.1). 

Таблиця 1 

Використання власних відкритих електронних освітніх ресурсів  

для забезпечення дистанційного навчання у КЗ СОІППО 
Назва електронного освітнього ресурсу Посилання 

КЗ СОІППО http://soippo.edu.ua  

Група на Fasebook КЗ СОІППО https://www.facebook.com/groups/sumyoippo/   

Youtube канал КЗ СОІППО 
https://www.youtube.com/channel/UCm8IvkvpjiSoE2a1

KmFy5zw  

Електронний архів (Repository) КЗ СОІППО http://ir.soippo.edu.ua/ 

Регіональний Інтернет-проект з міжнародною участю 

«Сумські літописи» 

http://istoriya.soippo.edu.ua 

Вікі-спільнота професійного розвитку педагогів 

Сумщини 

http://wiki.soippo.edu.ua 

Кафедра освітніх та інформаційних технологій КЗ СОІППО https://sites.google.com/view/kafoit 

Кафедра теорії і методики змісту освіти http://dshosumy.blogspot.com/  

Кафедра педагогіки, спеціальної освіти та менеджменту https://sites.google.com/view/professional-education-kaf 

Кафедра психології https://sites.google.com/view/psychology-kaf 

 

У І півріччі 2023 року курси підвищення кваліфікацції за очною формою навчання 

пройшли 2243 працівників освітньої галузі (ЗДО, ЗЗСО, ЗВО, ЗПТО) Сумської області, що 

були сформовані в 131 навчальну групу за категоріями: фахові, проблемно-тематичні та 

курси за вибором (табл.2).  
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Курси підвищення кваліфікацції з використанням технологій дистанційного навчання 

на платформі Microsoft Office 365 A1 (застосунок MS Teams) у І півріччі 2023 року  

пройшли 3896 слухача закладів освіти  (ЗДО, ЗЗСО, ЗВО, ЗПТО) Сумщини, що були 

сформовані в 187 навчальні групи за категоріями: фахові, проблемно-тематичні та курси за 

вибором (табл.2).  

Таблиця 2 

Кількість навчальних груп та слухачів, що навчалися очно та з використанням 

технологій дистанційного навчання у І півріччі 2023 року 

№ Категорія курсів 

Кількість груп Кількість слухачів 

Очні  

З використанням 

технологій 

дистанційного 

навчання 

Усього за 

І півріччя 

2023 

Очні  

З використанням 

технологій 

дистанційного 

навчання 

Усього за 

І півріччя 

2023 

1 Фахові курси 28 25 53 478 437 915 

2 Проблемно-тематичні 1 3 4 20 42 62 

3 Курси за вибором 102 159 261 1745 3417 5162 

Разом 131 187 318 2243 3896 6139 

 

Фахові курси підвищення кваліфікацції з використанням технологій дистанційного 

навчання у І півріччі 2023 року пройшли 437 слухача за 20-ма спеціальностями, з яких було 

сформовано 25 навчальних груп. Кількість слухачів фахових курсів за спеціальностями, що 

навчалися з використанням технологій дистанційного навчання ілюструє діаграма (рис.1). 
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Рисунок 1. Кількість слухачів фахових курсів ЗДО, ЗЗСО, ЗВО та ЗПТО за спеціальностями, 

що навчалися з використанням технологій дистанційного навчання у  

І півріччі 2023р. 



 

Фахові курси підвищення кваліфікацції за очною формою навчання у І півріччі 2023 

року пройшли 478 працівників освітньої галузі за 22-ма спеціальностями, з яких було 

сформовано 28 навчальних груп. Кількість слухачів фахових курсів підвищення 

кваліфікацції за спеціальностями, що навчалися за очною формою демонструє діаграма  

(рис.2). 
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Рисунок 2. Кількість слухачів фахових курсів ЗДО, ЗЗСО, ЗВО та ЗПТО за спеціальностями, 

що навчалися за очною формою у І півріччі 2023р. 

 

Загалом фахові курси підвищення кваліфікацції в КЗ СОІППО пройшли 915 

працівників освітньої галузі Сумської області за 40-ма спеціальностями, з яких було 

сформовано 53 навчальних груп. 

Проблемно-тематичні курси в очному форматі у І півріччі 2023 року пройшли 20 

слухачів за  темою: «Організація навчання дорослих: психолого-педагогічний мінімум». 

Проблемно-тематичні курси з використанням технологій дистанційного навчання 

пройшли 42 слухача, з яких було сформовано 3 навчальні групи. Кількість фахівців 



(консультантів) інклюзивно-ресурсних центрів, які ппройщли підвищення кваліфікації за 

різними проблемами ілюструє діаграма (рис.3). 
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Рисунок 3. Кількість слухачів проблемно-тематичних курсів, що навчалися з використанням 

технологій дистанційного навчання у І півріччі 2023р. 

 

Курси за вибором в КЗ СОІППО у І півріччі 2023 року загалом пройшли 5162 

працівників галузі освіти Сумської області, з яких було сформовано 261 навчальних груп. 

Для проходження курсів за вибором працівникам освіти було запропоновано 121 тема. 

В очній формі курси за вибором пройшли 1745 слухачів, з яких було сформовано 102 

навчальних груп. Кількість слухачів та структура курсів підвищення кваліфікацції за 

категоріями, що навчалися за очною формою навчання у І півріччі 2023р. демонструє 

діаграма (рис.4). 
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 Рисунок 4.  Кількість та структура курсів підвищення кваліфікації за категоріями, що 

навчалися за очною формою у І півріччі 2023р 

 

Курси за вибором з використанням технологій дистанційного навчання на платформі 

Microsoft Office 365 A1 (застосунок MS Teams) протягом І півріччя 2023 року пройшли 

3417 слухача, з яких було сформовано 159 навчальних груп. Кількість слухачів та структура 

курсів підвищення кваліфікацції за категоріями, що навчалися з використанням технологій 

дистанційного навчання на платформі Microsoft Office 365 A1 (застосунок MS Teams) І 

півріччі 2023р. ілюструє діаграма (рис.5). 
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Рисунок 5.  Кількість та структура слухачів курсів підвищення кваліфікацції за 

категоріями, що навчалися на платформі Microsoft Office 365 A1 (застосунок MS Teams) у  

І півріччі 2023р. 
 

Кількість слухачів, що навчались на курсах підвищення кваліфікацції з використанням 
технологій дистанційного навчання на платформі Microsoft Office 365 A1 (застосунок MS 
Teams) склала 3896 чол. (що становить 63,46% від загальної кількості слухачів КЗ СОІППО), 
які були розподілені в 187 навчальні групи.  

Динаміку кількості слухачів курсів підвищення кваліфікацції з використанням 
технологій дистанційного навчання та загалом в КЗ СОІППО за півріччями ілюструє 
діаграма (рис. 6) 
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Рисунок 6. Динаміка кількості слухачів курсів підвищення кваліфікацції, які навчались 

з використанням технологій дистанційного навчання та загалом за півріччями 2021-2023рр. 

 
За очною формою навчання у І півріччі 2023 року курси підвищення кваліфікації 

пройшли 2243 працівників освітньої сфери Сумщини (що становить 36,54% від загальної 
кількості слухачів КЗ СОІППО), з яких було сформовано 131 навчальні групи. 

Динаміку кількості слухачів курсів підвищення кваліфікацції за очною формою 

навчання та загалом в КЗ СОІППО за півріччями демонструє діаграма (рис. 7) 
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Рисунок 7. Динаміка кількості слухачів курсів підвищення кваліфікацції, які навчались за 

очною формою та загалом за півріччями 2021-2023рр. 

 
Таким чином, загальна кількість працівників галузі освіти Сумської області, які 

пройшли курси підвищення кваліфікації в КЗ СОІППО склала 6139 чол., з яких сформовано 
318 навчальних груп. 

Застосування технологій дистанційного навчання в освітньому процесі в КЗ СОІППО 

відбувалось у двох режимах: 

 − у синхронному режимі відповідно до розкладу на платформі Microsoft Office 365 A1 

(застосунок MS Teams) для проведення відео- (аудіо-) конференцій; 

− в асинхронному режимі, шляхом розміщення на веб-ресурсі навчальної дисципліни 

(програми) матеріалів заняття або посилань на них, розміщених на інших ресурсах. 

З метою підвищення якості освіти з використанням технологій дистанційного 

навчання у І півріччі 2023 року методистами навчального відділу КЗ СОІППО було 

розроблено: 

– алгоритм дій з чітким розмежуванням обов’язків працівників навчального відділу до бази 

даних користувачів КЗ СОІППО платформи Microsoft Office 365 A1 (застосунок MS Teams), 

організації розсилки користувачам, тощо; 

– додаткові програмні застосунки, що дозволили частково автоматизувати зазначені вище 

процеси; 

– методичні рекомендації для викладачів та слухачів курсів підвищення кваліфікації з 

використанням технологій дистанційного навчання щодо роботи в середовищі Microsoft 

Office 365 A1 (застосунок MS Teams). 

 Методистами навчального відділу розроблена система електронного замовлення 

курсів підвищення кваліфікації – програмне забезпечення для формування і редагування 

замовлення на курси підвищення кваліфікації в КЗ СОІППО через мережу інтернет 

закладами освіти, органами управління освітою територіальних громад.  

Використання цього веб-застосунку дало можливість автоматизувати і удосконалити 

процедуру, пов’язану з процесами замовлення курсів підвищення кваліфікацції, узагальнення 

результатів замовлення тощо. 

 


